
 

 לכידות מובילות מפקחות
 מנהלים בין חברתית
 והערבי היהודי במגזרים

 בתוך חברתית ומעורבות לכידות 'בניית הינו שלנו השנתיים המוקדים ארבעתמ אחד
 משותפים במפגשים עוסקת זו כתבה לכך בהתאם המסגרות'. ובין החינוכיות המסגרות
 הראשון במפגש המפקחות המרגשים הטקסטים מוצגים בכתבה וערבים. יהודים למנהלים

 הזמן". ברוח מיטבי "שיעור בקידום התמקד המפגש המנהלים. בין

 בעיר ממלכתי מיוחד חינוך מפקחת ואורלי, ירושלים העיר מזרח מיוחד חינוך מפקחת היאם
 אותם ולעשות ומנהליו מפקח במפגשי יחד לעבוד תשפ"ה, השנה, החליטו ירושלים, ובמחוז

 בעיריית שמובילים ביחד" "מנהלים תכנית ברוח עלה הרעיון וערבי. יהודי מגזר בשיתוף
 על ללמוד אירלנד לצפון יחד וטסו בתכנית השתתפו המפקחות שתי שנים. מזה ירושלים

 ופרוטסטנטים. קטולים בין בחיבור המשותף", "הלימוד תכנית

 גוונים בביה"ס הקבוצות משתי המנהלים של הראשון המפגש התקיים גדולה בהתרגשות
 מטרה לקדם במטרה זאת פדגוגיה, על משותפים וחשיבה בשיח עסק המפגש במודיעין.

 והובילו המפקחו תכננו המפגש את הזמן". ברוח מיטבי "שיעור המיוחד: החינוך של מחוזית
 גבוהה. פדגוגית ברמה מפגש חנ"מ, ההדרכה מערך מדריכי עם יחד

 בשיח החשיבות את מספרות המפגש בתחילת המפקחות של הפתיחה דברי
 בעיר חברתית לכידות שמייצרים המגזרים בין פעולה ושיתופי משותף

  לצוותים. מקצועית והתפתחות

  ירושלים: העיר מזרח מיוחד חינוך מפקחת היאם, של דבריה

 שתי לעצמכם תארו "שותפות". על קצר סיפור לכם לספר רוצות אנחנו שנתחיל, "לפני
 מראש. שהכינה וכלים ידוע מסלול מפה, יש אחת לכל משלה, לדרך יוצאת אחת כל מטיילות,

 אחת כל אבל – חדשים לגבהים מטפסות גשרים, בונות בנחישות, פוסעות הן בוקר בכל
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 כל – התבוננות של רגע יש בהתחלה, יחד. ולצעוד להיפגש מחליטות הן אחד, יום בדרכה.
 מהשבילים שונים שלה השבילים איך ממנה? ללמוד יכולה אני מה עצמה: את שואלת אחת
 שנראו דברים פתאום, אחרת. נראה שהנוף מגלות הן יחד, ללכת מתחילות כשהן שלי?

 קודם, בהן הבחינו שלא מבט נקודות מוצאות הן חדשה. זווית מקבלים ומוכרים ברורים
 הדרך. את ומעשירות לזו זו מקשיבות

 המוכרת, ההליכה את רגע לעצור בחרנו מפקחות, שתי אנו, היום. כאן מרגישות אנחנו ככה
 מפגש של הרעיון שלנו. המנהלים עבורכם, משותפת דרך וליצור הנפרדות, הדרכים את

 אנו ותקווה. כוחות רעיונות, אנשים, של מפגש גם אלא תוכן, של מפגש רק לא הוא משותף
 כל של החוזק לנקודות להקשיב מבטים, להחליף והתבוננות לעצירה הזדמנות ליצור כדי כאן

 בו יש טוב, בטיול כמו חדשים. וכלים משותפות תובנות עם לדרך ולצאת מכם, ואחת אחד
 מעמיק. ושיח הדרך על תצפיות קטנות, הפתעות חדשות, חוויות

 וכמובילי כמנהיגים משותפת צמיחה של מסלול ולבנות התהליך את להעשיר נוכל ביחד,
 מאיתנו אחד כל שבו למסע היום אלינו להצטרף אתכם מזמינות אנחנו ישראל. במדינת חינוך
 יותר, למשמעותי חדש או מוכר שביל כל שהופך מה היא כזו שותפות כי מהדרך, חלק הוא

 יותר". ומרגש יותר מאתגר

 ובמחוז בעיר ממלכתי מיוחד חינוך מפקחת אורלי, של דבריה
 ירושלים:

 זה התרגלנו ומנהליו. מפקח במפגשי שלי הקבוצה את מובילה שאני שנים מתרגשת!! "אני
 כמו צעירים וותיקים, חדשים וחילוניים, דתיים שונות, יש שלנו בקבוצה בקבוצה. לנו ונוח לזו

 בתקופת נכון הרגיש אלו והמוערכת.בימים האהובה חביבתנו ג'יהאן וגם כיעל ומבוגרים ראובן
 לירוחם יחד ניסע כחודש בעוד שותפויות, ליצירת ובתקווה יחד ללמוד להכיר, להיפתח, זו

 בביה"ס אחמד אצל השנה פעם עוד וניפגש וההכרויות הקשרים את נעמיק שם שגם ונקווה
 משותפת. ובהנאה בהצלחה לנו שיהיה סלאם. אל המקסים

 הטובה וחברתי שותפתי היקרה היאם עם שלי, פעולה. ובשיתופי בלכידות נוצר זה מפגש גם
 אנחנו ויחד מפגש בהכנת השקענו יחד פרידמן. רושי בהובלת שלנו המחוזיים המדריכים ועם

 בישראל". והחברה המיוחד החינוך לקידום חינוכית שליחות גדולה, תקווה מתוך פועלות

 מגזרים בין חיבורים ליצור השנה ובמיוחד תמיד חשוב כמה עד אותנו לימדה זו התנסות
 מהלך להוביל ומתבקש, טבעי מרגישות המיוחד, החינוך כמנהיגות אנו, בחברה. שונים

 ובעיר ירושלים במחוז השונים מהמגזרים מיוחד חינוך מנהלי בקרב חיבורים של מנהיגותי
 בעיר המנהלים קבוצות ארבעת של בירוחם מנהלים כנס ארגנו מהחיבורים כחלק ירושלים.
 הערבי. ומהמגזר הממלכתי מהמגזר דתי, הממלכתי מהמגזר ירושלים:



 

 


